



冷水江

选派237支市乡驻村一线工作队下沉村和社区

「国」精干力量为基层减负赋能

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 邹娜妮 通讯员 杨荣 张新花)今天,在冷水江市铨山镇,金连、花桥、眉山等村的村党支部书记与一线工作队队员围坐一起,就基层发展提建议、谈问题。岩口村党支部书记苏业余感叹:“村级工作多而杂,可调配资源有限,一线工作队不仅带来了人财物,还带来了发展思路。”

减轻基层负担,提升谋实事、干实事效能,冷水江以“一线工作法”为重点,通过“个人报、单位选、驻村办审、组织部门谈”方式,选派237支市乡驻村一线工作队共660名机关党员干部下沉村(社区),协调解决急难愁盼问题,在“一线”“国”精干力量,为基层减负赋能,该市进一步破解“基层工作量”“正金字塔型”“基层干部数”“倒金字塔型”结构性矛盾,推动人财物等向基层倾斜。

“苗木是村里的重要产业,但道路不通畅、产品出村难。工作队帮助争取项目,并拉来了资金。”金竹山镇麻溪村党支部书记颜彦介绍,麻溪村地处资江河和麻溪河交汇处,离城区10公里,被誉为冷水江市的“梦里水乡”。冷水江市交通运输局驻村的一线工作队,调集资源,组织修建便民服务码头,并围绕2000亩苗木基地修建起7.6公里产业路。

让最匹配的干部到最需要的地方去,甩开膀子为基层工作出力添彩。冷水江市根据党员干部的岗位性质、工作年限、农村工作经验精准选派,使党员干部与一线需求相匹配、对接。一线工作队常态化开展驻村(社区)帮扶,特殊时期要求2个小时内到岗到点,进一步壮大基层力量。2023年,一线工作队配合全市村支两委全面摸底排查矛盾纠纷,有效调解矛盾534起。

同时,通过制定人居环境整治、安全生产、森林防火等11项工作标准,冷水江市推进基层工作流程化操作、规范化开展,大幅减轻基层的运作成本和干部的负担。针对不同工作特点,制定16个类别的工作手册,让下沉干部一看就懂、一学就会,一册在手、随查随用,营造良好的干事创业环境。

湘西州

“一村一辅警”强化农村安防 “被动警务”转向“主动警务”,一年排查化解矛盾纠纷2.68万起

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 李璇 通讯员 丁丹 张红军)近日,湘西州土家族苗族自治州泸溪县公安局石榴坪派出所驻石榴坪村辅警刘吟,因在洪水中营救18人,获评“湖南省见义勇为英雄”,全省仅3人获此殊荣。

湘西山地多、村距远、因多民族聚集民情复杂。自“一村一辅警”建设启动以来,湘西州1549个村和社区均配备了1至2名专职驻村辅警,不仅承担信息采集、矛盾化解、预防打击违法犯罪等工作,还在重点防控、平安创建、精细巡防中发现问题,化解矛盾不出村,健全农村安防“神经末梢”,成为基层治理防控生力军。

2023年,花垣县十八洞派出所获评全国第三批“枫桥式公安派出所”。其民辅警利用苗寨特有的乡村赶集

日,设立“集市警务点”,正被争相效仿。村民石泽忠说:“山高路远,如果专门去派出所办个事,来回也得半个多小时;现在赶个场就能把户籍办好,特别方便!”

利用驻村优势,十八洞派出所还以村为单位组建300余人的27支苗家义警队,在辖区100多个苗寨流动巡护,随时服务苗族民众,成为大山里的一道靓丽风景线。

“实行‘一村一辅警’制度以来,邻里纠纷少了,社区治安好了……”泸溪县小章派出所驻烟坪村辅警谭泽告诉记者,近年来,当地公安围绕群众所需,探索贴近民生的基层警务模式,将“警务室”搬到了民众家门口。村民之间出现矛盾时,驻村辅警第一时间上门化解,做到矛

盾纠纷不出村。据统计,2023年度,泸溪公安基层矛盾纠纷化解率达到98%以上。

湘西公安机关着力推动“一村一辅警”制度,派出所整体战斗力明显提升,农村地区非法集资、贷款诈骗、信用卡犯罪等刑事案件和治安案件发案率有效降低。截至目前,湘西州共有村辅警1679名。2023年,民辅警排查化解各类矛盾纠纷2.68万起,“一村一辅警”工作排名全省前三,警务工作由“被动警务”向“主动警务”转变,村民安全感、满意度稳步提升。



武冈市

人大代表票决民生实事项目 去年全市票决产生项目全部有效落实,惠及群众50万人

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 吕小英 通讯员 周美琪)“春水春池满。”今天,武冈市稠树塘镇苏龙村党支部书记唐伟,查看村里去年修复的几口山塘蓄水现状后对记者说,“三合泥”修复山塘的办法果然好,这几口山塘30年来第一次蓄这么多水,并且没出现漏水情况。

稠树塘镇地处衡邵干旱区,镇内有3700多口山塘用于农业灌溉,但因喀斯特地貌突出,60%的山塘蓄水能力差。2023年,一些群众提出采用古法“三合泥”(即以黄土、石灰、沙石为原料)修复山塘。为论证可行性,该镇人大主席团和人大代表联络站广泛走访老

工匠,得出配方比,在实践中边做边调整。确认方法可行后,经人大代表票决,该镇将此项工作纳入镇重点民生实事项目,在全镇推广。“此法修缮后的山塘不仅能蓄水、防渗漏、好修复,还环保、节省材料费用。”武冈市人大代表、稠树塘镇党委书记刘小群说。

2023年,武冈市全面实施民生实事项目人大代表票决制,18个乡镇(街道)全覆盖,将民主的触角延伸到群众家门口。

为确保征集到的项目最大限度体现民意、汇聚民智、集中民力,该市搭建18个乡镇(街道)、50个村级代表联络站,并整合基层立法联系点、人大代

表之家等全过程人民民主实践基地,安排各级人大代表轮流值班,进村入户走访、调研等,广泛征集老百姓意见建议。

武冈按照“一个项目一个专班”,对民生实事项目实行清单化管理。组织30名人大代表深入项目一线,加强对项目实施进度、工程质量、资金使用等情况的监督检查,推进民生实事项目按时高质量完成。

2023年,该市人大代表票决产生市本级重大民生实事项目5个、各乡镇重点民生实事项目29个,目前均已全部得到有效落实。这些项目总投资超4.5亿元,惠及群众50万人。

邵阳百岁老兵 申太恒捐赠珍藏

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 曾佰龙 通讯员 刘迪 孙洁)百岁抗战老兵、邵阳市北塔区居民申太恒,深感年岁已高,身体日益虚弱,他托孙子申毅,将自己珍藏多年的宝贝,包括行军冰爪、饭勺和一本印着“中国人民赴朝慰问团赠”字样的笔记本。笔记本封面已经破旧不堪,但里面一行行端正的楷体字迹清晰可见。“爷爷将抗美援朝战场上耳闻目睹的英雄事迹,一一记录到这个笔记本里,应该有一定的历史价值。”申毅说。

申太恒今年103岁。1949年8月入伍,他跟随部队从贵州奔赴常德、长沙,再辗转到河南剿匪。1951年3月,他参加抗美援朝战争,在上甘岭战役中立有功。1953年复员回乡。

申太恒捐赠的3件珍藏的见证。铁质的行军冰爪,已经锈迹斑斑。冰爪上缠有麻绳,绑在鞋子上,雪地里行军不打滑。“白天敌军不断空袭,大家就在战壕或者树林里隐蔽,晚上再行军。为了提高雪地行军速度,每个战士都配有这样的冰爪。”申太恒介绍,饭勺是缴获敌军的战利品。

让申太恒最为珍惜的是一本印着“中国人民赴朝慰问团赠”字样的笔记本。笔记本封面已经破旧不堪,但里面一行行端正的楷体字迹清晰可见。“爷爷将抗美援朝战场上耳闻目睹的英雄事迹,一一记录到这个笔记本里,应该有一定的历史价值。”申毅说。

复员后的申太恒一直过着简单朴素的生活。他的卧室简约而朴素,一桌一椅,一床一柜,再无其他陈设。书桌上摆放着他年轻时的军装照。申太恒为人低调,从未向当地政府要求过待遇、补贴,每当左邻右舍打听他的往事时,他总是说:“能在绝境生还,已是最大的幸运,自己只是做了一名军人该做的事情。”

申太恒捐赠的3件珍藏的见证。铁质的行军冰爪,已经锈迹斑斑。冰爪上缠有麻绳,绑在鞋子上,雪地里行军不打滑。“白天敌军不断空袭,大家就在战壕或者树林里隐蔽,晚上再行军。为了提高雪地行军速度,每个战士都配有这样的冰爪。”申太恒介绍,饭勺是缴获敌军的战利品。

让申太恒最为珍惜的是一本印着“中国人民赴朝慰问团赠”字样的笔记本。笔记本封面已经破旧不堪,但里面一行行端正的楷体字迹清晰可见。“爷爷将抗美援朝战场上耳闻目睹的英雄事迹,一一记录到这个笔记本里,应该有一定的历史价值。”申毅说。

复员后的申太恒一直过着简单朴素的生活。他的卧室简约而朴素,一桌一椅,一床一柜,再无其他陈设。书桌上摆放着他年轻时的军装照。申太恒为人低调,从未向当地政府要求过待遇、补贴,每当左邻右舍打听他的往事时,他总是说:“能在绝境生还,已是最大的幸运,自己只是做了一名军人该做的事情。”

汨罗“四减四增”减负促发展

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 周悦湘 王洁)汨罗市古培镇便民服务中心最近摘下信息惠民服务站、社会救助受理服务处等3块牌子,只保留便民服务中心的牌子,让群众享受“一窗式”服务便利。汨罗“四减四增”活动开展以来,镇村“摘牌”2000多块,得到群众好评。

汨罗市委把为基层减负摆在突出位置来抓,持续开展“四减四增”行动,即减冗余开支、增产业投入;减一般会议,增屋场夜话;减普通坐班,增上门服务;减管理约束,增自治协商。建立基层减负工作定期暗访机制,设立减负投诉电话和举报邮箱,实时监控,加强督导。

汨罗严格落实会议及发文计划管理制度,加强发文必要性审核,推行电子台账,加强信息共享,基层报表报文严控总量,提质量,对确需基层报送统计表、月报等材料进行统筹、梳理和整合,集成汇总“一张表”统一安排。套开会议、多会合一成为新常态,今年前3个月,汨罗发文同比减少四成,会议减少二成。

“四减四增”赋能增效促发展,汨罗去年完成“小田改大田”10.84万亩,典型经验被全国推介;推进历史存量超面积宅基地有偿使用阶梯式付费,促进全市村集体经济组织累计增收1668.52万元;创建国家级美丽宜居村庄1个、省级和美乡村1个。

炎陵举行龙抬头祈福活动

湖南日报3月11日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 张和生 吴婷)“二月二龙抬头,大仓满小仓流。”今天,炎陵县炎帝陵景区的午门广场人头攒动,当地居民和游客汇聚于此,参加“祥龙抬头,美好当头”祈福活动。

10时28分,伴随欢快的锣鼓声,午门洞开,高昂着龙头的金龙冲进广场,6条三人龙、2条九节龙奔腾飞舞,相互穿梭,展示着龙的灵动活泼,引来阵阵喝彩。精彩的龙狮表演之后,现场观众穿过午门,拾级而上,依次进入行礼亭、炎帝陵殿、墓碑亭,在司仪的引导下焚香行礼,许下美好愿望,祈祷风调雨顺,五谷丰登。

祈福完毕,人们来到日中为市景点,工作人员煮了两大锅面条,让大家免费品尝。炎陵县文化馆馆长蔡枚介绍,煮熟后的面条,就像龙的胡须,在二月初二这一天,大家叫它“龙须面”。传统民俗中,吃了龙须面,寓意着事事顺心、身体安康。

炎帝陵景区负责人唐剑介绍,龙抬头舞龙祈福,是农耕文化的传承延续。传说远古时期,炎帝组织黎民百姓在田间舞龙艾草火把驱虫攘灾,确保五谷丰登,演变后世的舞龙祈福活动。二月初二之后,就是繁忙的春耕季节,景区将持续挖掘传统民俗的魅力,增强游客迎春的体验感。

长沙湘江资产管理有限公司 关于湖南俊虹置业股份有限公司等2户不良债权资产包的公开竞价公告

长沙湘江资产管理有限公司(以下简称“湘江资产”)将于2024年3月19日10时起至2024年3月20日10时止(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在京东网络资产竞价平台(网址: <http://zichan.jd.com>)对湖南俊虹置业股份有限公司等2户不良债权资产包进行公开挂牌竞价,现就有关事项公告如下:
本次拟处置的资产为湖南俊虹置

业股份有限公司等2户不良债权资产包(以下简称“标的债权”)。截至2023年5月20日(处置基准日),标的债权总额合计9,199.69万元,其中:本金余额6,714.77万元,利息2,484.92万元。
以下为标的债权清单:
如需了解有关本次交易资产的详细情况,请到公司网站(xiangjiang-amc.com)或京东网络资产竞价平台下载标的物介绍或与项目经理接洽。

项目经理联系方式:
咨询电话:15874163192
联系人:姚经理
对排斥、阻挠查询或异议的举报电话:0731-89945714,联系人:李先生
联系地址:湖南省长沙市岳麓区茶子山东路112号湘江金融中心39-40楼
长沙湘江资产管理有限公司
2024年3月12日

标的债权清单				
序号	借款人名称	本金金额	利息金额	合计
1	湖南俊虹置业股份有限公司	64,841,909.03	22,100,674.23	86,942,583.26
2	耒阳市龙形煤业有限公司	2,305,795.12	2,748,492.59	5,054,287.71
合计		67,147,704.15	24,849,166.82	91,996,870.97

公告

下列机构因迁址换发《中华人民共和国金融许可证》。
渤海银行股份有限公司长沙河西支行
机构编码:B0017S243010002
许可证流水号:01069673
批准成立日期:2012年8月6日
住所:湖南省长沙市岳麓区金星中路438号湘腾商业广场3栋110号、111号、112号、113号、114号
发证日期:2024年2月29日
发证机关:国家金融监督管理总局湖南监管局



湖南日报 公益广告

3·12

ZHI SHU JIE 植树节

年轮一记述时光
新绿一承载希望